



### 1 奥林加(喀麦隆)

奥林加今年只有18岁,是本届世界杯上年龄最小的球员。这名少年射手13岁时来到西甲马拉加俱乐部青训梯队,15岁时便被提拔到马拉加一线队,并在2012-2013赛季西甲联赛的首轮比赛中“一球成名”,创造了西甲联赛年龄最小的进球球员纪录。当时他只有16岁零98天,比原纪录保持者穆尼亚因小了191天。

### 2 科瓦契奇(克罗地亚)

年仅20岁的科瓦契奇无疑是克罗地亚乃至整个欧洲最具天赋的新星。他16岁时便在萨格勒布迪纳摩队创下克罗地亚联赛最小进球球员的纪录;17岁时又在欧冠赛场对里昂队时打入一球,成为欧冠历史上年龄第二小的进球者。2013年他来到蓝黑军团后,更是凭借华丽的踢法和全能的技术震惊了意甲。

### 3 德佩(荷兰)

“荷兰魔翼”德佩今年也是20岁。速度极快,擅长变线突破的他在左路似乎有使不完的绝活,其横向盘带后的射门也相当有水准。荷兰队目前为了对付西班牙很可能排出532阵形,范加尔喜欢在锋线排上范佩西配罗本、德佩或伦斯的组合,德佩的速度和灵巧以及射门的威胁性将使其有望获得“刺杀”卫冕冠军的登场机会。

### 4 巴尔加斯(智利)

今年24岁的巴尔加斯目前是智利国家队炙手可热的射手,这位进球机器的出道令人惊奇:他直到17岁时仍然在智利的业余联赛踢球,但到2011年时,他已能和内马尔竞争南美足球先生,最后屈居第二。在智利国家队中,巴尔加斯+桑切斯的组合似乎无坚不摧,桑切斯给巴尔加斯的踢球几乎都能得到回报;后者总是能踢出决定性的射门。巴尔加斯精湛的射术和全面的能力令智利队的进攻线令人格外高看一眼。



神秘、诡异、身怀绝技!每届世界杯总会有一些以神鬼莫测的技术和匪夷所思的动作令世界为之震惊的“妖星”,如意大利世界杯上的“金毛狮王”巴尔德拉马、美国世界杯上过五关斩六将的“孤胆英雄”阿明、法国世界杯上的“非洲过人王”奥科查、韩日世界杯上的“蛙人”布兰科、德国世界杯上的“绝世凌空斩”马克西·罗德里格斯、南非世界杯上的“排球手”苏亚雷斯。而即将开幕的巴西世界杯也是藏龙卧虎,让我们来点出本届世界杯上最具天赋、最有可能一鸣惊人的十大“妖星”。

## 巴西世界杯猜想——最有望一鸣惊人的十大“妖星”

### 5 费特法齐迪斯(希腊)

身高仅有1.64米的费特法齐迪斯无疑是希腊队最令人期待的球员,23岁的他有着希腊球员少有的精湛盘带和高速突破能力。费特法齐迪斯目前效力于意甲热那亚队,他的盘带特点与梅西非常相似,超快的步频和诡异的变线都是后卫们的噩梦,而其标志性的马赛回旋更是令人印象深刻。

### 6 詹姆斯·罗德里格斯(哥伦比亚)

年仅21岁的詹姆斯·罗德里格斯在20岁时就凭借在葡超豪门波尔图队领袖级的表现获得了葡萄牙金球奖——他也是葡超历史上最年轻的获奖者。在2011年的土伦杯上,他以队长身份率领哥伦比亚青年队夺冠,被媒体惊呼为“这个时代的巴尔德拉马”。罗德里格斯是左脚选手,但他的右脚同样华丽,他能胜任中场的任何位置,盘带能力和传球能力同样出众,均衡性和创造性同样突出。

### 7 德尔米奇(瑞士)

瑞士队锋线上最可倚重的利器便是21岁的德尔米奇。德尔米奇是瑞士队非常罕见的创造型、技术型球员,他在场上很喜欢用非常规动作处理球,他的脚后跟、外脚背传球和挑球过人令人称奇,其出色的身体素质和细腻的技术以及准确的临门一脚,都对对手防线构成多重威胁。

### 8 蒙特罗(厄瓜多尔)

厄瓜多尔的锋线尖刀蒙特罗是绝对的实力派球星。他有着非常出色的突破技术和得分能力,一对一能力非常突出,和队友做撞墙配合的意识也很出众,要想防住他的过人绝非易事。他和卡斯蒂略、巴伦西亚、凯撒构成的攻击组合是厄瓜多尔杀出南美世预赛的关键。

### 9 皮亚尼奇(波黑)

古典的指挥官、全能的领导者,皮亚尼奇的存在对于波黑来说意义重大。皮亚尼奇是优雅的进攻组织者,他的技术和他擅长踢的位置一样全面,他的任意球、独特的挑传和转身能力,都显得极为耀眼。今年24岁的他在法甲豪门里昂效力,上赛季在意甲罗马队也爆发出了十足的威力,他在对AC米兰队的比赛中还踢入过一记连过三人的漂亮进球。

### 10 费古利(阿尔及利亚)

今年24岁的费古利具有过人的组织、助攻能力,其标志性的踢法是从后场开始一路控球优雅前行,闪过一道道防守、将所有对手的注意力吸引过来之后再从容送出致命一传,想要在这过程中断下他的控球难度极大。费古利华丽的一对多踢法或将使成为巴西世界杯上最受欢迎的球员之一,阿尔及利亚队也因为有了他而具备了一定的爆冷可能。(据新华社北京6月7日体育专电)

## 文娱速览



### 任红霞现代彩墨作品开展

8日,丹青花语——任红霞现代彩墨作品展在洛阳美术馆开展。任红霞是中国现代彩墨艺术院专业画家、河南省美术家协会会员、河南省书法家协会会员、洛阳市书画家协会副主席、洛阳女子书画院副院长。本次共展出任红霞现代彩墨作品100余幅,展期至12日,市民可免费参观。(张俊利)

### 横店加盟动画《龙之谷》

日前,横店影视制作公司宣布正式签约并加盟《龙之谷:破晓奇兵》,成为这部夏纳大热动画巨制的第六大出品方。由长影集团携手华夏、金鹰卡通、盛大游戏、米粒影业联合出品的《龙之谷:破晓奇兵》,根据《龙之谷》原著改编,围绕一次黑龙突袭事件展开,讲述了一个关于爱与勇气的故事。该片已在戛纳电影市场签约30多个国家的海外发行公映权,其海外公映的银幕数之多,创下中国动画电影历史之最。据悉,该片将于7月31日与中国观众见面。(据新华社杭州6月8日专电)

### 斯特拉斯堡展映中国电影

法国斯特拉斯堡市再次迎来中国电影节。6月4日至7月1日,位于市中心的百年影院奥德赛将连续放映《全民目击》《北京爱情故事》《中国合伙人》等10部影片。影院经理古纳尔泰说,第一届斯特拉斯堡中国电影节上展映的影片已经非常出色,中国有一流的编剧、导演和演员,但在法国和欧洲其他地区,目前的中国电影观众还是“小众”。他认为,中国电影走向世界的短板不是电影质量和水平,关键是市场运作。(据新华社斯特拉斯堡6月7日专电)

## 科技



### 科技改变生活

# 高科技打造养老好帮手

日前,第九届中国国际养老及康复医疗博览会在上海举行,共有来自德、美、英、日等15个国家和地区的300余家企业参展,展示的技术和服务涉及养老服务、康复医疗、宜居环境、生活护理、健康养生等五大领域。中外专业人士还开展了一系列研讨活动,围绕养老、康复等主题进行深入交流。展厅中,一款可实现被护理者自主自由移动的抱手移位系统吸引了不少人驻足。该系统独特的抱手结构设计能够使“机械手”模仿人手,轻松扶起行动不便的老人,并通过架设在天花板或其他位置的轻型轨道进行移动,把老人送达指定目的地。操作演示的工作人员说:“该技术能够保持被护理者的臀部和背部完全自由,方便其自主完成如厕、洗澡等日常护理。”

“智能纸尿裤”也引起不少参观者的兴趣。这种新型感应式纸尿裤在底膜中印刷碳性油墨,当纸尿裤处于尿湿状态时,油墨即形成回路,将纸尿裤的尿湿程度反馈至显示器。根据不同尿湿反馈,闪现黄、橙、红三色提示,当达到需更换纸尿裤的程度时,显示器即快速闪烁红灯并发出警报。据悉,这种新型纸尿裤将很快进入国内市场,给养老机构中失能、失智老人的护理带来更多便利。一款手表式可穿戴终端则能记录下独居老人的任何一个举动及其生理特征并传送到后台。一旦老人出现异常,智能平台就会自动报警,工作人员将立即联系老人亲属或社区志愿者进行探查。对高龄、独居老人来说,这无异于多了一个贴身“看护”。(据新华网)



一名观众现场体验“自动爬楼机”



观众在体验一款加装在轮椅前的电动车头



多位智能康复训练机器人系统

### 科学发明

### 喷洒细菌代替洗澡

美国化学工程师戴维·惠特洛克12年不洗澡,只靠自己收集的氨氧化细菌来保持身体清洁。惠特洛克首次对这些细菌产生兴趣是来自他女友提出的问题——为什么马要在泥地上打滚?他据此研究发现,不少动物会在泥浆中打滚,让身上沾满特种细菌,以防止汗水在夏天发出臭味。后来,惠特洛克从一家有机农场的猪圈、牛棚、鸡舍等场所收集氨氧化细菌,制成喷雾。英国《每日邮报》援引他的话报道,现代人的卫生习惯导致大多数人的身体上不再带有这些特殊的有益菌。12年来,惠特洛克从不洗澡,而是向身上喷洒氨氧化细菌,以此中和汗水中氨的味道。但这并不代表他不讲卫生,他在饭后便后还是会用肥皂洗手。惠特洛克还成立公司,开发细菌系列产品。(新华社专电)

### 科技史上的今天

- 【1781年6月9日】近代蒸汽汽车奠基人斯蒂芬逊诞辰。“火车之父”斯蒂芬逊1814年研制成功第一辆蒸汽机车,并对路轨和机车进行改进。1825年9月27日,第一列火车运载450名旅客,以每小时24公里的速度从达灵顿驶到斯托克顿。
- 【1934年6月9日】唐老鸭首次在迪士尼动画片《聪明的小母鸡》中亮相。这部短篇作品没有捧红主角,却捧红了口齿不清、一肚子坏主意的鸭子配角。
- 【1991年6月9日】经过600多年的沉寂,位于菲律宾吕宋岛、海拔1436米的皮纳图博火山突然猛烈喷发,成为20世纪所有火山喷发中规模和威力最大的一次。
- 【2008年6月9日】我国在西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭,成功将“中星9号”广播电视直播卫星送入太空。这是长征系列运载火箭第107次发射,可使数千万家庭直接收看北京奥运会盛况。(据历史今天网)